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Angelske esence
Angelske esence so nastale pod vodstvom nadangelov in vnebovzetih mojstrov in so 
vam dane kot pripomoček za lažje povezovanje z angeli in nadangeli. Ko jih boste 
vnesli v svoje avrično polje, bodo vplivale na vaše fizično, miselno in čustveno telo. 
Večino zdravstvenih težav na fizičnem nivoju izvira iz težav na mentalnem, čustvenem 
in duhovnem nivoju. Težave lahko izvirajo iz tega življenja ali iz prejšnih življenj. Z 
esencami boste lažje odpravili najgloblje vzroke svojih težav, pomagale pa vam bodo 
tudi pri duhovnem prebujenju. Lahko jih uporabljate v vsakdanjem življenju in pri 
različnih meditacijah. Nekatere ženske so mi povedale, da jih uporabljajo namesto 
parfuma in jih imajo kar na polički v kopalnici.

Uporaba Angelskih Esenc
Angelske esence so samo za zunanjo uporabo. Vsakič obvezno pretresite stekleničko 
- tako se aktivira energija esence. Uporabite jo lahko enkrat do dvakrat na dan. Za 
optimalni učinek priporočam, da esenco uporabljate 3 x dnevno (zjutraj, opoldne in 
zvečer) en mesec vsak dan, lahko pa tudi dlje. 

Na dlan enkrat špricnemo iz razpršilne stekleničke in podrgnemo dlani. Nato dlani 
podržimo nad kronsko čakro in zaprosimo, da energija esence vstopi v našo auro. 
Potem z obema dlanema pogladimo vso auro in zaprosimo: »Energija te esence, 
prosim vstopi v mojo auro!«

Z aktivacijo esence v auro se naveže neposredna povezava z angelom, nadangelom 
oziroma vnebovzetim mojstrom, čigar energijo vsebuje določena esenca. 

Na koncu se ne pozabite zahvaliti angelom in nadangelom ter vnebovzetim 
mojstrom.

Nekaj  različnih načinov uporabe angelskih esenc: 
 z Intuitivno lahko izberete esenco, ki vas v danem trenutku najbolj potegne. 
 z Pri izbiri esence lahko uporabite nihalo, če ga znate uporabljati. 
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 z Namažite nekaj kaplic odgovarjajoče esence na predel telesa, kjer čutite 
blokado. Hitro nam lahko pomaga pri odpuščanju raznih negativnih emocij. 

 z Esence na pomagajo tudi energijsko očistiti in napolniti prostor z pozitivno 
energijo in angelsko prisotnostjo.

 z Esenco za energetsko čiščenje prostora ali esenco nadangela Mihaela lahko 
dodate tudi vodi za pomivanje in čiščenje stanovanja, da odstranite vso 
negativno energijo iz stanovanja. Te esence lahko dodate tudi v pralni stroj, 
da odstranite iz posteljine ali oblačil vso negativno energijo. Še posebej ne 
pozabite na to po raznih težkih boleznih.

 z Odgovarjajočo esenco lahko daste v dišavno lučko, da napolnete svoj prostor z 
energijo posameznega nadangela 

 z Nekaj kaplic esence lahko daste v toplo ( ne prevročo ) kopel. Dodaste še nekaj 
morske soli in uživate v kopeli in nato z desno roko v smeri urinega kazalca 
nekajkrat premešate vodo. 

 z Esenco lahko dodaste tudi barvi za beljenje prostora. Katero esenco boste 
dodali pa je odvisno od vašega namena kaj želite zmanifestirati v svojem 
življenju ( energetsko čiščenje, obilje, zdravje, dobri odnosi itd…) 

 z Odgovarjajočo esenco lahko dodate tudi raznim masažnim oljem neposredno 
pred masažo 

 z Esenco Nadangela Mihaela lahko uporabite preden greste spat. To bo 
pomagalo da boste bolje, globje in mirno spali. in globj , dvašemu eteričnemu 
telesu. 

 z Če slučajno trpite za nočnimi morami vam lahko esenca nadangela Mihaela 
zelo pomaga. 

 z Pred spanjem lahko uporabite esenco določenega nadangela če želite ponoči 
obiskati njegovo eterično prebivališče. 

 z Lako uporabite odgovarjajočo esenco in prosite za sporočilo skozi sanje. Lahko 
zaprosite za pomoč razrešitev določenega problema skozi sanje. 

 z Esence lahko uporabite pri svoji vsakodnevni meditaciji. 
 z Pri bioenergijskih ali reiki terapijah. 
 z Razpršite esenco na svoje dlani, ji podržite pred svojim nosom in globoko 

trikrat vdahnite esenco, da vstopi tudi v vaše fizično telo
 z Nekaj kapljic esence nadangela Rafaela damo na svoje dlani preden začnemo z 

različnimi terapijami: reiki, bioenergija, masaža ipd…
 z Esenco nadangela Rafaela lahko uporabite tudi pri raznih poškodbah ( ne 

direktno na odprte rane ) ali pri opeklinah po sončenju. Pri raznih mišičnih 
napetostih 

 z Pred začetkom katerekoli terapije ali masaže lahko vnesemo  v svojo auro 
esenco nadangela Mihaela, ki nas bo zaščitil pred neželenimi energijami. 

 z Reiki mojstri si lahko dajo nekaj kapljic esence na svoje dlani pred začetkom 
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inicijacij. 
 z Angelske esence so zelo učinkovite pri različnih stresnih situacijah.
 z Angelsko esenco nadangela Rafaela in Mihaela lahko uporabite vedno v 

različnih stresnih situacijah. 
 z Lahko izberete esenco za določen namen npr: obilje, zdravljenje, zaščito in jo 

uporabite za vnos v vašo auro in v prostor ( stanovanje ali delovni prostor)
 z Z esenco lahko poškropite vaš priljubljen kristal 
 z Razpršite esenco po vašem prostoru
 z Z esenco nadangela Chamuela ali Jophiela lahko navlažite vaše zapestje, grlo, 

čelo, zadnjo stran vratu in stopala ko se počutite psihično in fizično utrujene.

Kdaj in kako lahko uporabljate angelsko esenco 
LJUBEZEN - NADANGEL CHAMUEL 

 z Ali se počutite osamljeni?
 z Imate občutek izoliranosti in se bojite, da boste ponovno ranjeni?
 z Se morda bojite bližine druge osebe?
 z Težko zaupate drugim?
 z Nikakor ne najdete partnerja z katerim bi lahko zaživeli v srečnem in ljubečem 

partnerstvu?
 z Ali ste posesivni in ljubosumni?

V predelu fizičnega srca je locirana tudi srčna čakra. Ko boste uravnotežili svojo srčno čakro boste 
lahko pričeli ljubiti brez pogojevanja, začutili boste sočutje in globok notranji mir. 

Ta esenca vam bo pomagala odpraviti občutek osamljenosti in ponovno boste lahko pričeli zaupati 
drugim osebam. . Ne boste se več počutili izolirani in se bali, da boste ponovno ranjeni. Ko bo vaša 
srčna čakra uravnotežena boste lahko ponovno pritegnili idealnega partnerja ali pa bo obstoječa 
partnerska zveza doživela pozitivne spremembe na bolje.

Nadangel Chamule je angel univerzalne ljubezni in vam bo pomagal da boste pričeli ljubiti sebe in 
druge. Pomagal vam bo, da boste lažje izrazili notranje občutke in sprostili negativne emocije.
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Molitev
K NADANGELU CHAMUELU

(V svojo auro vnesite angelsko esenco nadangela Chamuela.)
»Energija te esence, prosim vstopi v mojo auro! Nadangel Chamuel pridi in vstopi v mojo auro! « 

Nadangel Chamuel prosim očisti in uravnoteži mojo srčno čakro. Odstrani iz mojega srca vso energijo, 
ki mi ni več v podporo. Nauči me ljubiti samega sebe in druge. Napolni moje srce z brezpogojno 

ljubeznijo.
HVALA! HVALA! HVALA!

AMEN! 
 

Molitev
K NADANGELU CHAMUELU ZA PRAVEGA PARTNERJA

(V svojo auro vnesite angelsko esenco nadangela Chamuela.)
»Energija te esence, prosim vstopi v mojo auro! Nadangel Chamuel pridi in vstopi v mojo auro! « 

Nadangel Chamuel prosim odstrani in očisti iz mojega srca vso energijo, ki mi preprečuje, da pritegnem 
v svoje življenje partnerja,  s katerim bi lahko živelja v ljubezni in razumevanju. Prosim očisti iz mojega 

srca vse ovire iz tega življenja in iz vseh preteklih življenj.
HVALA! HVALA! HVALA!

AMEN!


